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ШКОЛСКИ ЛИСТ ОШ ,,ХРИСТО БОТЕВ“ 
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Драги другари, 
 
         ево још једна школска година је за нама, а пред вама је нови број часописа ,,Весела 
школа“. 
        Наш часопис је ретроспектива најинтересантнијих догађаја протекле школске године 
и пун је лепих речи које су написали наши другари.Ово је прилика да се сви упознају са онима 
који су најуспешнији, који постижу успехе на такмичењима, достојно представљају своју 
школу на спортским манифестацијама.Овом приликом позивамо заинтересоване ученике да 
учествују у изради часописа и својим сугестијама о ономе што би волели да виде у часопису 
дају свој допринос како би наш часопис био још занимљивији.Уживајте! 
 
       Захваљујемо се на сарадњи фотографској радњи ,,Газда “ и Радио Цариброду. 
       
                                                                                                До следећег читања, ваша редакција: 
                                         библиотекар школе, Јасмина Тодоров и наставнице Сузана Станков,  
                                         Љиља Соколов, Албена Котев, Биљана Мицев и Наташа Методијев. 
 

Каква је била протекла школска година, 

 из угла  директорке школе,  

Катарине Симеонов: 

 

 

 

 

         

 

 

 

 

 

 

ОШ “Христо Ботев“ Димитровград 

Тел. 010/362788, 010/361476, факс 010/360976 

Email>mpijade@open.telekom.rs, hbotev@open.telekom.rs 

Sajt > oshristobotev.nasaskola.rs 

FB > OŠ Hristo Botev Dimitrovgrad 

 

 

 

  ,,Школску 2013/14. завршавамо 
традиционално врло добрим просечним 
успехом, са много награда на такмичењима, 
конкурсима и смотрама, богатији за 
неколико хуманитарних акција у којима смо и 
ове године показали наше велико срце. 

          Јунске свечаности, почев од Дана 
школе, преко Другарске вечери и Шаренијаде 
ученика 8.разреда испуниле су нас осећањем 
поноса јер смо у сваком тренутку били 
сведоци осећања сигурности, припадности 
и разумевања међу нашим ученицима. 
Остварујући своје васпитне циљеве 
постигли смо да сваки ученик има своје 
место у школи, и да је без обзира на личне 
карактеристике и постигнућа једнако 
прихваћен међу својим вршњацима и 
наставницима. Верујем да смо то постигли 
негујући школски етос у коме , без обзира на 
све тешкоће које носи време у коме живимо, 
успевамо да волимо  све наше ученике, 
градимо њихово самопоуздање поштујући 
њихов труд, хвалећи њихове успехе и 
омогућавајући да сви понекад у нечему буду 
најбољи.  

         Надам се да ћемо и у годинама које су 
пред нама успети да сачувамо нашу школу  
као оазу знања,хуманости и праведности, 
да ћемо поштујући себе и ауторитет своје 
професије, сви заједно  остварити 
постављени циљ: да школа сваком ученику 
буде радост учења и дружења и путоказ за 
срећно одрастање“.  

mailto:mpijade@open.telekom.rs


 
СЕПТЕМВРИЙСКО ЗВЪНЧЕ 

 
У ПОБЕДЕ НОВЕ 

 
Школска звона  огласила су почетак нови,                                                                     
у глави безброј жеља и неиспуњени снови.                                                                           

Воља за новим знањем  гура нас напред само,                                                                     
да научимо што више,  и све од себе дамо.                                                            
Предмета је све више, учи се, чита и пише.                                          
Стрпљиво ишчекујемо  сваку лекцију нову,                                                         

а онда да одговарамо,  наставници да ме прозову.                           
Прегршт предмета нових, наставника и другара,                                                     

то још већу еуфорију у мојој глави ствара.                                     
Такмичарски дух  одувек ми је био у крви,                                   

волим знањем да се истичем и увек будем први.                                                  
Трудим се и радим на томе да не попустим ни мало,                                   

поносно кроз живот корачам, јер до тога ми је стало,                                                                
ово је само одскочница, дуг пут ћу прећи.      

 
НЕМАЊА ПЕТРОВ, пети разред 

 
 

ОВЕ школске године у школу је кренуло 59 првака. Поводом 
њиховог поласка у школу организоване су  три ђачке 
приредбе. Све ђаке прваке, у школама у Жељуши, Лукавици 
и Димитровграду, посетили су председник општине и његови 
сарадници и уручили пригодне поклоне.  
 

   

 

           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ЗА прваке полазак у школу је празник, а у својој првој школи 
дочекани су  стиховима.  
 

 
 
 

       НЕКОЛИКО ученика петог разреда поделило је са нама 
своје утиске о новој школској години.  

 
ПЪРВИЯ УЧЕБЕН ДЕН В ПЕТИ КЛАС 

 
          След дългата и приятна лятна ваканция, отново 
започна учебната година. Аз тръгнах в пети клас. Тази 
сутрин, когато се събудих, бях много щастлива и 
възхитена. Когато пристигнах в двора, бях още повече 
възхищена. С нетърпение чаках да чуя своето име. Не чух 

го нито в първото, нито във второто, нито в третото 
отделение. Започнах да плача. Но сълзите бяха за кратко. 
Мисля, че нямаше по-щастлив ученик от мен, когато чух, 
че класната ми е моята любима учителка по български 
език и че в моята паралелка са моите най-добри другарки – 
Анастасия, Клементина и Нина. Заедно с класната 
отидохме в кабинета по биология. Там се запознахме с 
нови другари. Този ден за пръв път сменяхме стаите и 
беше ни много интересно. Винаги ще помня думите на 
нашата класна: ,,Бъдете успешни'' и ще се старая 
нейното желание да се сбъдне.  

 
АНДЖЕЛА ДЕЛЧЕВ, пети клас 

 
     

 НАЗАД У ШКОЛУ 
 

Септембар поново нашу школу буди,                               
звонце већ увелико виче на сав глас.                                          
Сваки ђак трчи, сваки ђак се труди                                                 

да најбољи буде баш овај час.  
Ређају се предмети, минути се роје,                                       

оцене чекају да пронађу хероје.                                                    
За петице сви се весело утркујемо,                                                                                               

за знањем сви спретно јуримо.  
Безбрижно лето већ је отпутовало,                                                
било је слатко и свима је значило,                                            
али сада школа свима руке пружа                                   
насмејана, драга, као нека ружа.    

 
ДАРКО СТАМЕНОВ, пети разред 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ПРВИ ШКОЛСКИ ДАН 
 

Јутро је  било када је школа децу 
 примила у наручје мило. 

Ушао сам у школу ја,                                                           
разредна нам се тамо лепо представила. 

Док учионице нађемо нове,                                                          
мучимо се, а звоно зове.                                                        

Упознали смо се са наставницима,                                                
а слабије се виђамо са нашим вршњацима.                                   

Са неким наставницима се из виђења знамо                                   
и њихове предмете тек откривамо. 

СТЕФАН ХРИСТОВ, пети разред 

ПЪРВИЯ УЧЕБЕН ДЕН В ПЕТИ КЛАС 
 

Бях много възбудена, защото не знаех дали ще бъда с 
моите другарки в съща паралелка.Преподавателите 
започнаха да четат имената на своите ученици. Сърцето 
почна силно да ми бие. Всичките преподаватели 
прочетоха учениците си,  остана само преподавателката 
Лиля и моите другари. Когато класната ни прочете 
имената, каза ни да тръгнем в учебната стая. Класната 
ръководителка ни  даде напътствия за работа през 
предстоящата учебна година. След това се запознахме с 
другите преподаватели и все така до края на часовете. 
Тръгнахме си у дома. Когато пристигнах у дома, на всички 
казах, че с моите другарки съм в една паралелка и  че ми е 
много добра класната ръководителка. Всички в 
семейството ми бяха щастливи. Този ден винаги ще помня 
и дано да ги има повече така щастливи.         

 
АНАСТАСИЯ  ХРИСТОВА, пети клас 

 
 
 
 
ЗА све ђаке прваке организована су пригодна предавања на 
тему ,,Безбедност у саобраћају'', а у близини школе појачано 
је присуство школског и саобраћајног полицајца. 
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      ПОВОДОМ Дана општине, ученици седмог и осмог 
разреда наше школе трчали су главном градском улицом, а 
ученици шестог разреда играли су се традиционалних 
народних игара током Сајма агробиодиверзитета. За ученике 
који су током претходне године постигли највише успеха на 
такмичењима и конкурсима локална самоуправа је 
организовала пријем и уручење вредних награда.  
 

 
 

      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  НА почетку школске године вредно су радили сви стручни, 
управни и саветодавни органи школе, који су донели сва 
неопходна основно-школска документа битна за рад у овој 
школској години.  
 
 
 
 
У ЖЕЉИ да промовишемо бављење спортом и различите 
спортске гране, замолили смо Мартину Игов, ученицу петог 
разреда и веома успешну каратисткињу, да нам препоручи 
овај спорт.  

 
      
 

          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ,,КАРАТЕОМ сам почела да се бавим са седам година и до 
сада сам сакупила десет медаља. Најдража ми је медаља 
коју сам освојила на такмичењу у Власотинцу. Овај спорт ми 
се свиђа, јер је веома забаван. Зато желим да га препоручим 
својим другарима и да им поручим да, када се нешто воли, 
увек може да се пронађе довољно времена за све. Моје 
амбиције у каратеу су велике, али ја редовно извршавам и 
све своје школске обавезе.''  

                                             
Европейски ден на езиците 

 
          ОТ 2001 г. насам 26 септември е посветен на 
честването на европейските езици. Европа разполага с 
истинско езиково съкровище : 24 официални езици и повече 
от 60 местни общности, които говорят на регионален или 
малцинствен език, а също и езиците, на които говорят 
гражданите с произход от други държави и континенти. С цел 
да насочат вниманието към това огромно езиково богатство, 
Европейският съюз и Съветът на Европа поставиха начало 
през 2001 г. на инициативата Европейска година на 
езиците. 
 
 

                                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 И в нашето училище вече години наред се отбелязва този 
ден с различни мероприятия, писане на есета на езици които 
учим, пеене на песнички на тези езици, рецитиране, 
излъчване на радио предаване, изработване на плакати и 
значки.  
          ПО този начин учениците се насърчават още повече да 
учат езиците, понеже всеки език представлява истинско 
богатство и отваря ни път към нови, за нас непознати 
хоризонти в живота! 
          ОРГАНИЗАЦИЈУ и реализацију ових активности 
преузео је Стручни актив за језик и комукацију.  

                                       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

ОТНОВО НА УЧИЛИЩЕ 
 

Лятото минава със слънчевата красота,                       
вятърът  подухва и донася есента.                                 

Септември пристигна, ходим на училище, 
а то ни посрещна весело,в  прегръдките ни е приело.                                                      

На кошер с пчелички прилича училището,                                                            
ще бъдат и петички за работливите ученици. 

 
ГЕОРГИ КОТЕВ, шести клас 

 
ШКОЛА 

 
Школска година је сада почела                                                  

и нова брига је доскочила.                                            
   Ранац пун књига ученик носи                                                                      

и тиме се поноси.                                                                      
Ранцу је тешко, јако га боли,                                                            
але, ето, и то ће да преболи. 

Књиге умишљају различите бриге.                                                  
Оне на клупи отворене стоје                                                          

и ђака се боје. 
Мисле да их нико отворити неће                                                       

и да ће оне постати смеће. 
Школа је као зграда,                                                                        

не може да настрада.                                                         
Волимо је сви                                                                                      

и поносимо се њоме ми. 
 

ТЕОДОРА ГРГОВ, пети клас 
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ОКТОБАР ЈЕ МЕСЕЦ  ДЕЦЕ 
      Прва цела недеља у октобру се у Србији зове – ДЕЧЈА 
НЕДЕЉА. Пуних седам дана правог празничног 
расположења протекло је као за час, под мотом  

„ Слушајте, мама и тата, желим сестру ил' брата“.  
 

Дечија недеља 
Сваке године у октобру, 

Чаролија права, усхићење, радост, срећа 
Нико баш не спава. 

Спремају се маске, кросеви и игре 
Сви негде журе, окрећу се ко чигре. 

Свако дете нада се, 
Награђено биће, 

Јутро једва следеће дочека кад свиће. 
Дружење, игра и весела граја 

 Игре  без граница чине  се без краја... 
На маскембалу маске: 

Од лепоте, до страхоте! 
Ех, шта све нисам видео,  драги мој животе! 

У библиотеци књигољупци мали 
Песничко вече с Бетом одржали. 

Награде уручила им директорка школе, 
Пожелевши им срећу 

И књиге да воле. 
Дружење с писцима 
Посластица права, 

Од смеха пукла им је глава! 
А тек попонајци, 

С нашом драгом Бетом 
Путују Србијом и целом планетом. 

На кросу је баш жестока битка била, 
Једни су летели ко да имају крила. 
Добили су зато медаље око врата 

Од сребра, бронзе и злата. 
Целе недеље трчкали смо 

Од места до места 
Ал недеља прође и забава преста. 

Немања Петровић, V разред 
 

У радној посети Скупштине општине су првог дана 
Дечје недеље били чланови Ученичког парламента и 
Вршњачког тима. 

 

 
 
 

Најуспешнији учесници Игара без граница, одржаних 
у поподневним часовима првог дана Дечје недеље, били су 
ученици одељења V-1.   

 
 
 
 
 
 

Маскенбал за млађе разреде, који се догодио другог дана 
Дечје недеље, поново је био изазов за креативне малишане 
и њихове родитеље и рођаке, а прави празник за очи за 

многобројну публику на улицама нашег града. 
 
 
 
 

А прави празник за душу биле су промоције литерарног 
стваралаштва ученика наше школе, одржане у нашим 
школским здањима и градској Библиотеци. 
 

 

 
 
 
 

 
Девојчице и дечаци којима је главни мото у животу „ У 
здравом телу – здрав дух ―, такмичили су се на турнирима у 
фудбалу, одбојци и кошарци одржаним средином Дечје 
недеље. 

Четвртог дана Дечје недеље лепа дешавања су се 
преселила у школу у Жељуши. 
 
 
 
 
 
 
 
 
         
   
 
 
 
 
 
      Дечја недеља се пригодно завршила доделом награда и 
приредбом добродошлице првацима, који су тиме постали и 
званично чланови Дечјег савеза. 

 
Моето право 

 
Имам право да обичам.                                                                 

Имам право да се радвам,                                                               
имам право и да тичам,                                                                               

но пък често и пострадам. 
Щом катo стана сутрин рано                                                                   

към училището тичам аз,                                                                             
там другари и другарки                                                                           
чакат да започне час. 

Всички искат да научат                                                                           
искам го това и аз,                                                                                        

но играта ми е мила                                                                                       
по мила от пухкав хляб. 

И на час бих да играя                                                                                 
и урок да уча аз                                                                                                

а пък клетите ми мисли                                                                              
кой знае къде хвърчат? 
Имам право да обичам                                                                               

това нали не е ни грях?                                                                             
Имам право и на обич,                                                                                 
но това не го видях.              

Всеки ден ми тъй минава                                                                            
вече месец измина                                                                            

книжките ми любопитно                                                                         
чакат да се събера.... 

                                                         Сара Рангелов, VII  клас 
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НОЕМВРИЙСКИ БУДИТЕЛИ 

Народни будители 

 
Живяи са отдавна, 

в далечни времена, 

но винаги ще се помнят 

техните дела и имена. 

 

Кирил и Методий, 

Паисий Хилендарски, 

Ботев, Вазов, Левски- 

са някои от тях. 

 

В зимни дни и нощи 

са писали и чели, 

с перото, но и с оръжие, 

за народа са се борили! 

 

Великите мечти и сънища, 

в делата на славните предци, 

ние ще четем и ще се стараем 

учейки по пътя им да продължавам! 

 

                                      Георги Котев, VI клас 

 
 

 
     Първи ноември е общобългарски празник на 
историческата памет и на националното ни самочувствие, 
отстоявано година след година през вековете на робство, 
насилия и народни страдания — дело на стотици и хиляди 
знайни и незнайни българи - книжовници, наставници и 
просветители, вдъхнали в мрака на чуждото потисничество 
вяра в собствените сили на народа по пътя към 
историческото възстановяване на българската държавност. 
      Денят на народните будители възниква в трудното време 
на душевна разруха след Първата световна война.    
За българското общество е рухнал възрожденският идеал. 
За мнозина е ясна реалната заплаха от разпадане на 
националната ни ценностна система.  В такъв момент 
българите избират опита на своето общество. Те се 
вглеждат към най-светлите имена на българското духовно 
минало.     
     Търсят съприкосновение с онези, които в трудно и 
безперспективно време с мощта на своята мисъл са 
връщали равновесието и духовната стабилност на 
българите. 
Сред най-популярните български народни будители са Св. 
Св. Кирил и Методий, Свети Паисий Хилендарски, Иван 
Вазов, Григорий Цамблак, Константин Костенечки, 
Владислав Граматик, Матей Граматик Свети Иван Рилски, 
Неофит Бозвели, братята Димитър и Константин 
Миладинови, Георги Стойков Раковски, Васил Левски Христо 
Ботев, Стефан Караджа, Хаджи Димитър, Любен Каравелов, 
Добри Чинтулов и много други. 
     Да се поклоним пред тях ! И да им благодарим, защото те 
възвестиха пред света, че в българската просвета и култура 
светлеят едни от най-древните пластове на човешката 
цивилизация.  
 
Празник је и ове године обележен у нашој школи. Стихове о 
просветитељима и стихове Христа Ботева рецитовали су 
ученици од петог до осмог разреда на свечаној приредби у 
дружионици школе.Ове године имали смо част да приредби 
присуствују и гости из Републике Бугарске, професори, 
докторанти и студенти са Софијског универзитета.Током 
претходне недеље они су присуствовали и часовима 
бугарског језика, и како су сами рекли, пуног срца и са 
прелепим утисцима одлазе из наше школе са надом да ћемо 
и даље наставити сарадњу с њима. 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
          Поводом овог празника школу су посетили 
представници Основне школе ,,Максим Рајкович― из општине 
Љасковец код Великог Трнова.Том приликом договорена је 
будућа сарадња између две школе и узвратна посета. 
 
  
 
 

 
 
 
 
             
   
           У духу празника и у жељи да наши ученици што више 
знају о просветитељима и културном наслеђу које имамо, 
овог пута вас ближе упознајемо са Петком Рачов 
Славејком. 
              
 
 
            Петко Рачoв Славейков е роден  на 17 

ноември1828г. в Търново в семейството на занаятчия-
преселници от Разлошко.Майка му умира, когато той е само 
на три месеца и впоследствие цял живот мъчително ще 
усеща нейната липса и ще търси нейния образ. 
 На 14 години се докосва до великата книга на 
Паисий Хилендарски „История славянобългарска―, на която 
трябвало да направи препис. Тази среща е жизнено важна за 
Славейков. За нея той пише:„Досега мислех едностранчиво 
как да спася душата си, но след прочитането на тази история 
аз мислех как мога да спася народа си, т.е. как да му вдъхна 
чувства родолюбиви и патриотични..―Една песен-пародия, 
съчинена срещу гръцкия владика Неофит, отвежда 
петнадесетгодишния Славейков до първия конфликт с 
властта. 
              Във връзка с това задълго пребивава в Цариград. 
Най-активно се включва в борбите за независима българска 
църква. 
 Умира на 1 юли 1895 г. Няма български писател 
преди Освобождението, който така широко да се проявява в 
различни области на обществения и литературния живот. 
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 А сада неколико препорука за 
здраво тело. 
      Овог пута промовишемо 
атлетику, краљицу спортова. 
      Са нашом другарицом из 
четвртог разреда Теом Денчев, 
разговарала је Катја Димов. 

 

 
 

-Колико дуго тренираш атлетику и ко је твој тренер? 
-Атлетику тренирам осам месеци.Мој тренер је Душица 
Трајковић. 

-Зашто волиш атлетику? 
-Волим да трчим, да се дружим и да путујем. 
-Да ли си задовољна својим резултатима на такмичењима и 
да ли би препоручила атлетику својим друговима? 
-Својим резултатима сам задовољна, али сматрам да уз 
већи рад могу бити још бољи.Препоручила бих овај спорт 
зато што је леп, здрав и разноврстан.Има толико пуно 
дисциплина да верујем да се свако може пронаћи бар у 
једној. 
 

 
 
 
 
 
 
            Дан просветних радника , 8. новембар, био је 

прилика да се подсетимо шта нам просветни радници значе. 
Са пуно љубави и  поштовања наши ученици су писали о 
својим учитељицама. 
 

Моја учитељица 
 

Моја учитељица 
весело срце има. 
Она брине о нама 

као да нам је друга мама. 
 

Учи нас, чува и пази, 
али уме и да нас мази. 

Понекад се љути на нас, 
али јој се извинимо за час. 

 
Она је већа од сунца, 

већа од највећег брега, 
велику душу има, 

љубав нам даје и прима. 
 

Када нас неко дирне, 
љутито главом климне. 
А ми се правимо важни, 

јер са учитељицом смо снажни. 
 

Учитељицу нашу волимо сви. 
Доброта њена плени нам душу. 

Она нам знање и искреност пружа, 
а ми цветамо као мајска ружа. 

 
Хвала, учитељице, за љубав 

што нам дајеш. 
Хвала ти за срећно детињство 

што нам пружаш. 
Хвала ти за дане што проводимо у школи. 

Твој разред те највише воли! 
 

Анастасија Пејчев ,IV клас 

 

 

 

 

 
Учителка 

 
За какво да пиша? 

За какво да ви разказвам? 
Да – сетих се, за учителка. 

 
Най - модерна и най - красива жена 

е моята учителка. 
Умна и добра – моята учителка. 

 
Обича децата, но винаги спазва 

правилата. 
Усмихната и красива 

и за всички справедлива. 
 

Петра Цветков, II клас 

 
 

 
 
Ученици 7. и 8. разреда наше школе учествовали су у 
пројекту ,,Насиље у партнерским односима‖. На основу првих 
резултата ученици су задовољни оним што су научили. 
 

 
 
 
Наши мали песници и овог месеца написали су стихове 
инспирисани природом. 
 

Есен 
 

Магичната есен пристигна 
много сме щастливи сега. 

Толкова хубави бои 
тя  навсякъде сложи. 

Златни, жълти и червени 
сърцата в тях  са ни влюбени. 

Тази магьосница толкова обичам 
с ръце разширени към нея тичам, 

Тичам и радвам се от сърце 
аз съм най- щастливото дете! 

 
Алекса Петрович II, клас 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

Есента 
 

Пристигна есента 
зелени, червени и жълти 
листа покриха земята. 
Узряха всички плодове 
круши, ябълки и сливи 
и децата се радват. 

Всички птици пътници 
Отидоха на юг. 

Времето е променливо 
Често вали дъжд, грее слънце 

И духа вятър. 
 

Аня Денков II, клас 
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ДЕЦЕМБАРСКЕ РАДОСТИ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Зимске чари 
 

Хаљина бела, иње у коси, 
зима нам лепе дарове носи. 
Хаљина бела, а коса плава  

да ли је сан или јава? 
 

Да ли је то Краљица Зима 
вечерас стигла на моја врата? 

Чула сам звоно, није шала, 
Кочијом својом стигла је...Стала. 

 
Хаљина дуга сва у белом 

рекла је мени нешто весело: 
-Просућу прах беле боје, 

деци ћу поклоне даровати своје. 
 

Биће то лепа и сјајна Зима, 
деца ће уживати у мојим чарима 

чула сам долазак, није шала,  
нисам сањала, ја нисам мала. 

 
Биће то лепа и чаробна Нова, 

сва у белом и пуна поклона. 
Мене је зима донела мами, 

пре десет година уместо поклона. 
 

                                                                     Нина Васов , 5. р. 
 
 
 
 
      У току децембра наша школа је конкурисала код 
Фондације Владе Дивца, за замену столарије у  Жељуши и 
санирање унутрашњих зидова школе. 
   У овом периоду школа је добила  донације за учешће у 
пројекту, као и за пословну сарадњу са неким 
димитровградским фирмама и то су, у једном и наставничка 
средства за унапређење наставе, а у другом делу опрема за 
ђачку кухињу у циљу побољшања рада особа у кухињи. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Писмо до Дядо Коледа 
 

        Гледайки хладната зима през прозореца и падащите 
снежинки лепнещи на Снежния Човек, който вирееше носле 
направено от морков и гледащо ме с весели очички от две 
копчета и усмивка от чушка, щастлив, че и той си има 
дом, реших да напиша писмо на Дядо Коледа и да му 
разкажа колко добър съм бил през цялата година.В първия 
момент не знаех какво трябва да си пожелая защото мама 
и тате изпълняваха всяко мое желание.За мен най-голям 
подарък ще бъде да сме всички живи и здрави.Но ще помоля 
Дядо Коледа да донесе подарък на моя приятел. 
       -Много те моля те Дядо Коледа, на моя най-добър 
приятел да донесеш колело. Той е много добър, услужлив и 
мил. Живее на село само с майка си и нека малко радост да 
им подарим.Коледа е и всички трябва да са щастливи. 
Казва се Георги и винаги е весел и усмихнат. 
       Благодаря ти от сърце Дядо Коледа! 

                             
 Даниел Станоев, 5. клас 

 
 
          Реализован је семинар за наставнике и стручне 
сараднике на тему „Помоћ деци у кризним ситуацијама―. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
        Патронажна служба Дома здравља реализовала је 
програм за ученике и ученице од 5. до 8. разреда на тему 
„Пубертет―. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
          Службеници саобраћајне полиције и школски 
полицајац разговарали су са ученицима 3. разреда на тему 
„Безбедност деце у саобраћају―, а посебно за време 
новогодишњих празника. 

 
Нова година 

 
Нова година, Нова година 

трябва да пристигне 
с  нея и дядо Коледа 
с подаръци на гърба. 

 
За всички той подарък има, 
а за деца топка или кукла 
и под червената си шапка 

много щастие има. 
 

А аз и близките ми роднини 
у дома ще посрещнем Новата година 

с подаръци и щастие за всички! 
Ана Рангелов, 5. клас 
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       Новогодишњи програм ученика млађих разреда изведен 
је у четвртак за све ученике млађих разреда. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Коледна елха 
Каквато и да бе 
и тази година,  
както и всяка 
вече измина! 

 
Новата година 

на портата чука 
надяват се децата 
да донесе сполука! 

 
Новогодишната елха,  
пъстра и блестяща, 

вече е готова 
Коледа да посреща! 

 
Георги Котев, 6. клас 

 
 

      Новогодишњи концерт Музичке школе одржао се у 
понедељак 23. 12. од 18. часова.Све похвале за ученике од 
1. до 6. разреда који су се показали као прави виртуози на 
клавиру и виолини. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
          Ученици 6. разреда потрудили су се да својим зидним 
новинама украсе нашу школу пред новогодишње празнике.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       Сви ученици од 1. до 4. разреда  добили су 
Новогодишње пакетиће, а у организацији општинског 
руководства. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

Снешко Белић 
 

Ко стражар пред кућу стоји 
и из двор се на сви смешка 

кој год мине насмеје се 
и поздрави мојег Снешка. 

 
Морков му је на нос 

место очи двакромпира 
на главу му стара тенџера,  

а у уста лула мира. 
 

Руће су му гранће две 
и црвен шал око гушу 

ко га пипнеш да се смрзнеш, 
ка га гледаш греје душу. 

 
И све док ни снегат веје 
и док је студена зима, 

мој че Снешко да се смеје 
и у дворат че га има. 

  
 

Жарко Георгиев, 5. клас 

        
 Крај првог полугодишта обележен је хуманитарном игранком 
у организацији ученика 8.разреда. 
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ОНИ СУ НАШИ ШАМПИОНИ 

             Ученици наше школе су и ове школске године  доказали да учење, рад и пожртвованост увек доносе добре резултате. 
На окружним и републичким такмичењима раме уз раме стајали су са својим вршњацима, а неки су били и најбољи међу 
њима.  
               Као и сваке године и ове године су наши рецитатори били запажени на окружном такмичењу рецитатора које се ове 
године одржало управо у нашем граду. Најбољи рецитатори млађег узраста су: Ивона Мадов и Јована Ботев, ученице 2. 
разреда, Анастасија Бошковић, из одељења 4. разреда у Жељуши и Реља Соколов, ученик 2. разреда. Најбољи рецитатори 
старијег узраста су: Лидија Делчев, ученица 5. разреда, Анђела Делчев, такође ученица 5. разреда, те Јелена Китанов, 
ученицa 8. разреда. Лидија Делчев представљала је наш округ на републичкој смотри рецитатора у Ваљеву. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
На републичком нивоу такмичења ,,Мислиша'' похвале су добили Алекса Петровић, ученик 2. разреда, Вања Горчев, 

ученица 3. разреда  и Милош Георгијев  ученик 3. разреда.  
              Најбољи математичари 4. разреда су Анастасија Пејчев и Георгина Гогов.  

Георгина Гогов је освојила и 2. место на Смотри ћириличне писмености. Немања Соколов, ученик 4. разреда, освојио 
је 3. место на Смотри ћириличне писмености. Мина Пејчев, такође учениница 4. разреда, освојила је 1. место на Смотри 

ћириличне писмености. Матија Стојанов, 4. разреда. Матија Стојанов, ученик 4. разреда, похваљен је на 
Смотри ћириличне писмености у Тителу. 

           
 
 
 
 

   
 
 
 
 

              
      
 
 
 
 
 
 
 

  Најбољи такмичари у 5.разреду су:  
 Дарија Ђошев освојила је 1. место на републичком 
такмичењу из бугарског језика и 3. место својим писменим 
задатком на Смотри ћириличне писмености у Тителу. 
 Јелена Марков ученица освојила је 1. место на републичком 
такмичењи из бугарског језика.  
 Николина Соколов  освојила је 1. место на окружном 
такмичењу из биологије. 
 Анђела Делчев освојила је 2. место на републичком 
такмичењу из бугарског језика. 
 Јулији Рангелов припало је 1. место на Смотри ћириличне 
писмености у Тителу. 

 
рош Тодоров добио је похвалу на математичком 

такмичењу Мислиша. 
Лидија Делчев освојила је 1. место на окружном такмичењу 
рецитатора и представљала је округ на републичком 
такмичењу. 
 Немања Петровић освојио је 3. место на окружном 
такмичењу из биологије. 
Јовани Димов припало је 2. место на окружној смотри из 
области безбедности деце у саобраћају. 
         

 
  

 
 
 
 
 
 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 Међу ученицима 6 разреда најбоља постигнућа имали су: 
Дејан Стаменов који је  освојио 3. место на окружном 
такмичењу из физике и похвалу на математичком такмичењу 
Мислиша. 
Радош Иванов такође се изборио за 3. место на окружном 
такмичењу из физике,  
 Андреј Симеонов добио је похвалу на Смотри ћириличне 
писмености, у екипним такмичењима има 2 место у оругуза 
кошарку, а са оркестром и фолклором освојио је два  прва 
места на републичким такмичењима. 
Анастасија Маринков освојила је 3. место на републичком 
такмичењу из бугарског језика и 2. место за писмени задатак 
на Смотри ћириличне писмености. 
 Ана Костов освојила је 2. место на републичком такмичењу 
из бугарског језика. 
 Георги Котев освојио је 3. место на републичком такмичењу 
из бугарског језика и прво место у републици са фолклором. 
 

 
       У 7.разреду на Смотри ћириличне писмености 
похваљени су ученици  Марко Петров и Михајло Тодоров, a 
Милени Христов припало је 3. место. 
 Сара Рангелов другопласирана је на репупличком 
такмичењу из бугарског језика, а 2. место припало јој је и за 
писмени задатак на Смотри ћириличне писмености. 
 Катарина Горчев освојила је 1. место на окружном 
такмичењу из хемије, 2. место на окружном такмичењу из 
физике, 3. место на окружном такмичењу из српског језика, 
похваљена је на Смотри ћириличне писмености у Тителу и 
на окружном такмичењу из математике. 
Катји Димов припало је 1. место на републичком такмичењу 
из бугарског језика и 2. место на окружном такмичењу из 
физике. 
 
 
      Ево како су прошли на такмичењима наши мали 
матуранти, ученици 8. Разреда:  
Сара Савићевић освојила је 3. место на окружном такмичењу 
из српског језика, а трећа је и на окружном такмичењу 
Књижевна олимпијада, на Смотри ћириличне писмености 
добила је похвалу за писмени састав. 
Теа Младенов трећа је на окружном такмичењу из српског 
језика, трећа на Књижевној олимпијади и на републичком 
такмичењу из бугарског језика освојила је 3. место. 
Ива Тошев освојила је 3. место на окружној смотри из 
области безбедности деце у саобраћају. 
 Мила Младенов освојила је 2. место својим писменим 
задатком на Смотри ћириличне писмености у Тителу. Јована 
Тошев, освојила је 3. место на окружном такмичењу из 
шпанског језика. 
 
 
      На Мизијал ликовном конкурсу Милица Бошковић добила 
је златну медаљу.  
            
       У настојању да очувају фолклор и традицију нашег краја 
бројни ученици наше школе чланови су КУД-а,   а четврти 
ансамбл при Центру за културу претстављао је школу на 
републичком такмичењу фолклорних ансамбала у Земуну 
освојио је 1. место. 
 
 
      Често ћете када кренете ходницима наше школе чути 
звукове дувачких инструмената. То је доказ да чланови 
дувачког оркестра ОШ „Христо Ботев―, под диригетском 
палицом наставника Александра Ранчева, неуморно раде. 
Тај рад се и исплати, јер су годинама у назад  прваци  Србије 
на такмичењу оркестара основних школа. И ове године  у 
Земуну освојили  су 1. место. 
 
        Хор наше школе се једном дивном, старом, бугарском 
народном песмом представио на Окружном такмичењу 
хорова и оркестара основних школа и освојио 3. место. 
 
 

 
 
 
 
 
 
       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ЈАНУАРСКЕ СВЕЧАНОСТИ 
          Доношењем основних докумената од стране Школског 
одбора, исти су усаглашени са новим законима система 
образовања. Овим су прецизиране и пооштрене 
одговорности ученика, родитеља и запослених у школама.  

 
           Најављено је увођење електронских дневника у 
школе, што ће омогућити да родитељи буду ефикасније 
обавештавани о оценама и изостанцима своје деце, и то 
путем и-мејла или СМС порука. 

 
 
 
 
 
 
 

            

            Школска слава – Свети Сава, обележена је 
традиционално 27. јануара, приредбом за млађе разреде и 
свечаном Светосавском академијом.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

УСПОМЕНА 
Манастирска звона са храма се чују,                                                               

сваки дан нови – тако најављују. 
Вредни монаси с радом својим крећу,                                                           

ал’ прво се помоле и запале свећу.                                                                         
27. јануар, значајан дан за њих,                                                     

Светом Сави одају пошту                                                  
 с поносом и љубављу певајићи стих.                                                  
Светосавска химна испуни дворану,                                                             

звона с храма ударају, никако да стану.                                                            
И у школама широм земље наше                                                        

звона се огласе,                                                            
Савиндан од заборава да спасе. 
И дечица химну отпевају Сави,                                                                    

јер тај дан школи је битан и мора да се слави.                                           
Свој живот Сава посветио је богу и школи                                                 

и тиме заслужио свако да га воли.                                                              
Тог дана уживају сви, ђаци, људи,                                                                     
јер Савиндан лепе успомене буди.                                                               
Српски народ, храмови и школе,                                                            
тај дан на свету највише воле! 

НЕМАЊА ПЕТРОВИЋ, V разред 

СПОМЕН НА СВЕТИТЕЛ САВА 
 

Растко Неманич през1174 година е роден                                 
и от бога на нашата планета подарен.                              

От тогава толкова много години минаха,                                           
откакто роди се един големец,                                         
    За Сърбия много значителен,                                           

 нашия  Саво светец.                                                       
Той своето име,         

  богатство и страна                                 
 спокойно напуска и отива на Света гора.                     

   Със своя татко черква изгради,                                               
за хора и училище силно се бори.                            

   Неговите дела никога няма да забравим,                     
 в спомен го пазим  и всяка година                                     

   на 27януари празнуваме.                                                      
Тогава всички на училището пееме,                      

играеме и танцуваме                                                         
  и хубави песнички за светеца писуваме.  

Благодарни ние сме на него,                                                  
 че училището съществува                                                   
   в нашите родни страни.    

 
АЛЕКСА ПЕТРОВИЧ, втори клас 

 
 
 
    
 
 
 
 
 

ЗИМА 
 

Ей я зимата чаровна 
е пристигнала в двора, 

   с покривка бяла                                                                  
   е и сливата в обора.                                                                 

И валят, валят снежинки,                                            
    цели дни, недели –                                                         

трупат се като перушинки                                             
мекички и бели. 

АНА ЦЕНКОВА, пети клас  
 
 

ПАХУЉИЦА 
 

На длан дечији тихо пала                                   
   пахуљица једна мала.                                            

 Пахуљица снежна, лака,                                            
   на длан пала са облака.                                       
 Пахуљица снежна, нежна,                                                                                    
на длан пала, па нестала. 

СТЕФАН КИРОВ, V разред 
 
 

ПРВИ СНЕШКО 
 

Снешко Први, цар зимског царства,                       
  дошао је на власт из другарства.                               

Другари су га храбри направили                                         
   и лонче му старо на главу ставили.                               

Тако је  
Снешко Први завладао,                                            

 па потом владао и није се надао                                   
  да ће се царица Сунчица створити                                        

и да ће га у воду претворити.                                 
   Међутим, то није нека велика пропаст,                        

Снешко Први ће опет доћи на власт                               
једног дана кад сунце умине                                            
или најкасније следеће зиме.   

СТЕФАН КИРОВ, V разред 
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О значају који спорт и  бављење 

                                         спортом имају за децу школског 
                                      узраста сазнали смо више од  

                        Ивице Маркова, 
                                     наставника физичке културе.  

                  Интервју је водила 
                                Анастасија Христов, 

                               пети разред. 
 
 

 
 
 
П – Да ли бављење спортом утиче подједнако како на развој 

тела, тако и интелигенције?              
О – Можемо рећи да је спорт помоћно средство које 
помаже да се активира десна хемисфера мозга, која је 
задужена за стваралаштво, а развијање координације 
покрета утиче и на развој интелигенције.                                                 
 П – Колико је важна подршка родитеља деци која се баве, 

или би желела да се баве спортом?                                                                         
О – Веома је важна, поготово у почетку није лако са истом 

упорношћу тренирати неки спорт, јер често тренинг 
прође само у вежбама, а утакмице на клупи за резерве.                                                                    
 П – Да ли успех у бављењу спортом зависи од тренера, као 

и од добро опремљених игралишта и терена?                                                              
О – И те како зависи, и то управо тим редоследом, најпре 
добар тренер, а уз добре реквизите успех се постиже још 
брже и боље.                                                                 
 П – Како се код деце развија самопоуздање или воља за 

бављење спортом?                                            
 О – Наравно да им не треба ускратити да маштају о 
игрању за неки чувени клуб или репрезентацију, али им 
треба ставити до знања да само радом и упорношћу то 
могу да постигну, а најбитније је да схвате здравствене 
предности бављења спортом.                                
 П – На који начин објаснити детету како да прихвати пораз?                                                                 
 О – Теоретски ово је најтежи део у целом процесу. 

Поштовати правила игре, саиграча, противника, тренера, 
с једне стране, и желети победу, с друге стране, понекад је 
неспојиво. Међутим, спорт је област у којој велики после 
пораза пруже руку противнику, па зато и кажемо да спорт 
јача карактер.                                         
П – Да ли дете током неке такмичарске игре треба стално 

хвалити и да ли су и негативне критике понекад потребне?                                                                        
О – Наравно да похвале годе сваком, али се у клубовима 
више пажње обраћа на недостатке, како би се што пре 
исправиле грешке. Међутим, не треба претеривати ни у 
једном ни у другом.                                                             
 П – Како треба организовати тренинге?                               
 О – У почетку тренинзи би требало да се састоје више од 

игре и развоја неких моторичких способности. Тек касније 
се развија техника. 
 П – Да ли је доследност тренера важна за стварање 

одговорности и дисциплине према спорту?                                                                                      
О – Ово је свакако најважније, али није могуће остварити 
напредак без озбиљног рада у клубу, што је немогуће 
постићи без управе клуба и помоћи појединаца.                                                  
П – И на крају разговора, набројте нам неке од најважнијих 

предности које спорт има на здравље?                                                                      
О – Већ сам поменуо утицај на развој и побољшање 
интелигенције. Метаболизам је бољи, чиме се избегава 
гојазност. Кардиоваскуларне болести се стављају под 
контролу, а познате су и благодети на ментално здравље, 
јер се умањује стрес, као и емоционални развој, нарочито 
деце.  Ту је и повољан утицај на социјализацију, јер се на 
користан начин испуњава друштвени живот.  

          Мислите на своје здравље и дајте све од 
себе да буде још боље! 
 

  А да физичка активност и уметност иду заједно, јер 
представљају спој лепог и корисног, потврдиће нам речи 
вишегодишњих чланица фолклорног ансамбла Културно-
уметничког друштва Цариброд – Нине Васов, Клементине 
Естов, Анђеле Делчев и Анастасије Христов.  

 

 
 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
,,Културно-уметничко друштво Центра за културу основано је 
првих година после Другог светског рата и до данас, са 
повременим прекидима, делује на пољу културе у нашој 
средини. Рад КУД-а се одвија у три секције: фолклорна, 
музичка и оркестар. КУД тренутно окупља око 150 чланова. 
Фолклорни ансамбл је најбројнији и његов рад се одвија у 
седам ансамбала, а од ове године на сцену су се вратили и 
чланови који су некада учествовали у раду КУД-а. Од ових 
ансамбала најуспешнији је први ансамбл, који учествује на 
многим фестивалима широм Грчке, Бугарске и Србије. 
Чланови КУД-а радо учествују у пробама и концертима због 
тога што своје умеће у народној игри њима  преноси њихов 
драги учитељ Далибор Глигоров Дади.              

   
    Још једна генерација ученика успешно je завршила 
Основну музичку школу „ Др Драгутин Гостушки―, чије 
одељење  већ седму годину ради у Димитровграду, у 
просторијама наше основне школе. Међу овим ученицима 
има и такмичара који су сваке године доносили бројне 
награде са разних такмичења. Ове школске године 
такмичили су се и освојили награде: Хелена Стојанов (1. 
разред) - 1. место на међуокружном такмичењу у Неготину и 
3. место у Београду на међународном такмичењу Мали 
виртуоз, Матеа Сотиров и Вања Горчев (2.разред) - 
клавирски дуо - прву награду на међуокружном такмичењу у 
Зајечару и  1. место на Међународном такмичењу малих 
пијаниста у Врању и Георги Котев и Милена Христов 
(6.разред) - клавирски дуо - 3. место на Међународном 
такмичењу малих пијаниста у Врању. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11 

 
 



ФЕБРУАР ЈЕ МЕСЕЦ ЉУБАВИ 
 
      У фебруару су почела такмичења ученика из свих 

наставних предмета.  

 

      Група од 20 ученика 6. разреда је била на Златибору, где 

је учествовала на 16. Међународном дечијем фестивалу. 

Тамо је на најбољи могући  начин претставила нашу школу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       7.фебруара за ученике од 1. до 4.разреда глумци 

луткарског позоришта ―Илкова театар‖ из Софије извели су 

представу ―Снежна улица‖. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        14. Фебруара организовано је дружење љубитеља 

математике из Основне школе ―Свети Сава‖ из Пирота и 

наше школе. Том приликом, у математичкој радионици, 

прављени су математички сатови, организовано је дружење 

са децом која бораве у  Удружењу ―Хендикеп‖, а све се 

завршило заједничком игранком у школи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

 

  Започела је примена Електронског дневника. Наставници и 

родитељи су добили приступне шифре и већ могу да 

погледају оцене својих ученика. 

 

 

 

        

18. Фебруара на свечаном откривању бисте великог бугарсог 

револуционара Васила Левског, у центру града, 

присуствовали су ученици и запослени наше школе. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Васил Левски, Дяконт – Васил Иванов Кунчев ( истинското 
име на Левски )е роден в подбалкансия град Карлово в 
семеството на разорен занаятчия на 06. 07.1837 г. Той става 
монах и дякон, но по-късно се отказва от монашеския 
чин.През 1862 г. участвува в сраженията за освобождаване 
на Белгад от турците. Заедно с Каравелов създава 
Български революционен централен комитет в Румъния.През 
1871 г. написва проект за програмата и устава за 
революционното движение.В края на 1872 г. след един 
провал и предателство Левски е арестуван, съден от 
специален турски съд и обесен в София на 19. 11. 1873 г.  
  

 
 
 
 

                                                                  Љубав 
 

Био један чуперак плави 
                                                              што се стално мотао 
                                                                по братовој глави. 

                                                                Али није више плави 
                                                                тај чуперак 

на девојчициној глави. 
                                                                 Зато су криви четка 

                                                                 и фарба за косу. 
                                                                  Све је било красно, 

више ми ништа није јасно. 
                                                                       Волео је јако, 

                                                                      бата је рекао тако. 
Али кад плава коса нестаде 

                                                              и љубав та престаде. 
                                                               Радиће поново четка 

и љубав ће почети из почетка. 
 

Анастазија Бошковић,  IV 4 
 

Дан заљубљених 
 

Данас је Дан заљубљених, свако сваком букет носи,      
    док с њим тако шета  он се њиме поноси. 
Данас је Дан заљубљених, цвећаре су пуне,                        

нов пољубац се чује  када ветар дуне. 
Данас је Дан заљубљених,  дан за заљубљене људе             

данас се сви људи  шале и љубе. 
   

Ана Киров ,  IV 4 
 

Дан заљубљених 
У години има дан - дан љубави њега зову 

         зато овом лепом дану посвећујем песму ову. 
Воли патка своје паче,воли мачка своје маче,          
      соко воли соколицу, чобан воли чобаницу. 
Волим и ја једног дечка  ал вам име нећу рећи            

         није Марко није Дарко  већ је неко сасвим трећи. 
Зато грли, љуби, воли,  јер волети није лако                

      воле само храбри људи храбар човек и ти буди.  
Јована Ненов 
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МАРТОВСКИ ТРАДИЦИИ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
         Както и всяка година и тази година за първи март 
училището ни заприлича на прекрасен и пъстър килим с 
чудесни червено – бели цветчета.Навсякде ухаеше на 
пролетта и усещаше се радост , щастие и надежда. 
Забелязва се, че Баба Марта е любим празник на нашите 
деца и че те всяка година стават все по- креативни и по-
оригинални. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
             
 
           По този повод училището посетиха представителите 
на община Димитровград и подариха мартеници на 
учениците. 

 
 
 
          Наши другари су дуго бирали речи којима би упутили 
најлепше поруке својим мамама, бакама, сестрама, тетама, 
учитељицама, и многим другим драгим женама.   
 

ЖЕНА, КОЯТО УВАЖАВАМ 
 

Аз ще ви опиша една жена която е с мен всеки ден, която ме 
разбира, която ме обича повече от всичко на света – това е 
мама. Нейните очи са като орехи, греят ме като слънце в 
пролет, нейните коси са като листа в есен златни и кафяви, 
нейните ръце са като памук меки, а нейната кожа като 
коприна. Тя е мила, нежна, добра и с много меко сърце. Аз 
обичам мама понеже тя е много добра с мен. 
 

Анастазия Бошкович IV клас 

 
МАМА 

 
Има једно драго биће, 

свако јутро с њим ми свиће, 
с топлим осмехом ме буди, 
погодите ко је то, људи. 

Морали бисте то знати, 
то је моја мила мати, 

мати што о свему брине, 
за мене би звезде да скине. 
Мати која безгранично даје, 

због мене никад не посустаје, 
мати која узор ми је у свему, 

с којом увек нађем заједничку тему, 
мати на коју увек поносон бићу ја, 

моја звезда водиља. 
Алекса Петровић, други разред 

 
 
 

ОПРОСТИ 
Опрости што плачем 

и што немам мира, 
опрости  што шетам улицама 

у нади да те сретнем изненада. 
 

Опрости што твоје име 
по свескама пишем 
да сећање о теби 

никада не избришем. 
 
Марија Георгијев, IV разред 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Међународни дан за елиминацију расне 
дискриминације, обележава се 21. марта.Тог дана 
1960. године полиција је у Јужној Африци у Sharpevilleu 
отворила ватру и убила 69 људи који су учествовали у 
мирним демонстрацијама против закона који су 
подржавали апартхејд.Овај дан је Генерална 
скупштина УН-а прогласила празником 1966 г. Расизам 
се односи на веровања и понашања у пракси да 
постоје урођене и карактеристичне разлике између 
одређених група људи, које се могу мерити 
хијерархијски, а чије су последице социјална, 
политичка и економска предност једне групе у односу 
на друге.Расизам одваја групе људи са намером 
сагледавања једне расе као важније и боље од 
других.Расну дискриминацију чине поступци и мере, 
којима се ограничавају права једне етничке групе или 
целог народа и постоји видна разлика у третирању ове 
групе или народа и других према којима се поступа без 
ограничавања права. 

 
 

Слаткиши 
 

Волим чоколаду али и   лимунаду. 
Волим да делим слаткише своје 

јер је то остварење моје. 
Волим често да правим слаткише своје 

јер је то остварење моје. 
Сви се укућани сладе па одмах колаче из рерне изваде, 

џемом их премажу и одмах смажу. 
 

Марија Георгијев,  IV 
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АПРИ-ЛИ-ЛИЛЦИ 
 

  
 
 
 
 
            Почетком априла, у оквиру професионалне 
оријентације, ученицима 8. разреда представиле су се 
Млекарска и Техничка школа из Бабушнице. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
         
          5. априла одржано је међуопштинско такмичење из 
бугарског језика. За републичко такмичење пласирали су се: 
Дарија Ђошев, Јелена Марков и Анђела Делчев- 5. разред;  
Ана Костов, Георги Котев и Анастасија Маринков-6.разред; 
Катја Димов, Катарина Горчев, Сара Рангелов и Сашка 
Костов-7.разред и Теа Младенов , Сара Савићевић и Ива 
Тошев- 8.разред. 
 
 
 
 
 
         
 
 
 
 
 
           
 
 
           11. априла одржано је општинско такмичење Шта знаш 
о саобраћају. 
           9. априла одржано је окружно такмиченје у фудбалу за 
дечаке, а 11. априла за девојчице. 
          12. априла одржано је окружно такмичење из биологије 

у Пироту, и из информатике у Нишу. 

 
Тази година Великден празнувахме на  20  април. 

 

 

 

 

 

  Великден - един от най-големите и най-важните 
православни празници. На този ден Господ Бог Иисус 
Христос е възкръснал от мъртвите. Празникът е свързан по 
време с първото пълнолуние след пролетното слънцестоене, 
и така всяка година Великден се пада на различни дати. 

         Подготовката за  празника    продължава през   цялото 
време на   предишната  Страстна седмица. Обикновено рано 
сутринта  на   Велики четвъртък,  във всеки  дом   боядисват 
яйца   (ако това не бъде направено   в четвъртък,    тогава е 
възможно   да  се боядисват   яйца само в ранните сутрешни 
часове  на събота).  Най-старата жена с  първото  боядисано 
яйце  прави кръст  на челата на  всички деца в къщата. След 
това яйцето се поставя пред домашната икона. Обикновено в 
същото време се пече Великденски хляб в които се добавят 
нечетен брой яйца. 
          Честването на Великден (Пасха) започва в полунощ в 
неделя.  В храмовете   се   събират  хора   на   празничната 
литургия,   държат   запалени свещи и боядисани яйца, които 
са донесени от къщите им.   По време  на  службата  в  храма 
всички пеят, а след службата всички се поздравяват: 
"Христос Воскресе!"; Отговорът трябва да е "Воистина 
воскресе!". Това служи като поздравление, когато се срещат 
хората на улицата през следващите няколко седмици. Още в 
двора на храма, хората си подаряват боядисаните яйца, 
чукат се с тях, след което ги изяждат. 
           На следващата сутрин хората отново ходят на църква 
и след това се събират семейно у дома. Младите обикновено 
отиват   на   гости  при  родителите  си  или  кръстниците  си. 
Празничната трапеза обикновено са ястия с агнешко, много 
салати с пресни зеленчуци, червено вино и др.  
         И ове године ученици наше школе су били креативни и 
осликавали ускршња јаја, тако да је изложба била богатство 
боја и идеја и празник за очи.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
         Спортско туристички центар Димитровград је преузео 
изложбу ускршњих јаја из наше школе како би на тај начин 
узели учешће у манифестацији „Великденска перашка 2014‖. 
Манифестацију је, сплетом игара, обогатио и фолклор наших 
ученика. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Најбољи у фарбању ускршњих јаја изабрани су: Ива 
Георгијев, Анелија Петров и Милица Стаменов, у категорији 
од 1. до 4. разреда и Ана Ставров, Петар Цветков и Немања 
Петровић.                                                                           
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СВАЂА СУНЂЕРА И КУПКЕ 

 
Јуче сунђер стао, 

па рекао:                                                        
              ,,Хеј, ти, купко мала, 

купање није шала. 
По цео дан рибам и чистим 
и бавим се послом истим.'' 

А купка ће на то: 
,,Као прво, 

ја нисам мала 
и знам да купање није шала. 

У фабрици сам створена,                                                 
за купање рођена. 

Миришем на свашта –                                                                   
на јабуку, крушку, 
трешњу и шљиву,                                                       

     и – сада купам Иву.                                                               
По томе смо исти и ја и ти                                               

и можемо се дружити.'' 
 

АНАСТАЗИЈА БОШКОВИЋ, IV разред 
 
 

 
 
 

СТРАШНО 
 

Веома је то страшно                                      
          кад те неко много уплаши,                                          

па побелиш као брашно.                            
               Па, шта, страшно, па страшно.                           

Ипак, брашно није уопште страшно.  
Онда су открили да разне врсте брашна 

 нису страшна,                                           
                  већ да је то само наша машта. 

 
МАРИЈА ГЕОРГИЕВ, IV  разред 

 
 
 
 

ТРКА 
Док мачак трком трчи,                                       
         јури га зец плави,                                                   

који је тог дана                                          
             био лоше нарави.                                                  

Зеца јури жаба,                                            
        трче све у круг,                                         

         више се стварно не зна                                          
ко је коме друг.                                                 

  Пошли су на журку,                                           
       код лисице и меде,                                                        

јер њихови колачи стварно вреде.                               
Али када стигоше на журку                 

               велику и бајну,                                                         
дође забави крај                                     

                       и поче Први мај. 
САЊА МИЛИЈЕВ, IV разред 

 
 

ВЪЛШЕБНАТА ПРОЛЕТ 
 

               Най сетне измина зимата , дълга но тази година не 
много студена . Пристигна вълшебната  пролет . Слънчевите 
лъчи ни вече галят по лицата , а слънцето ни почти 
прошепва да се усмихваме и радваме на нещо хубаво което 
предстои. .                                                                                                        
През този период имаме чувство , че се ражда нов живот , 
всичко се събужда , всичко е ново , по- хубаво от преди . 
Пролетните цветя са най-красивите от всички .Те вдигат 
сутринта своите главички и весело се усмихват на нас 
децата . Когато пък задуха лекия ветрец , те почти танцуват 
под топлите лъчи на златното слънце .                                                                                                                                     
От време на време по някоя пеперудка или пчелица весело 
кацне на тях . Гората и ливадите отново обличат своите 
зелени дрехи . Тревата изглежда като огромен зелен килим .               
Дърветата се покриват с нежни бели цветове . Птичките се 
завърщат от топлите краища и въздухът отново трепти от 
песните им . Хората са по-весели и постоянно работат в 
градините , на нивата , почистват дворовете си . И ние 
децата по-често се виждаме на улицата , в парковете и 
покрай събудените рекички . 
                 Така , полека пристигна за мене най-хубавата част 
од годината , чудесната и прекрасна пролет . Тя събуди 
цялата природа , хората , животните.  Тя е ново начало- , 
начало испълнено с надежди и нови сили за живот .  
 

ЮЛИЯ РАНГЕЛОВ ,  V-2   клас 
                                                                                                                          

 
Моята България и моят свят 

(откъс от награденото съчинение) 
 

... ,,Музиката в себе си има прекрасна магия и много 
положителна енергия разширява помежду хората! 
Съединява ги на един особен начин, разбират я всички 
хора, безразлично откъде са! А аз обещавам, че  ще  
бъда добър човек като порасна , да бъда гордост на 
родителите си  и на предците си. 
 Сега всички тези мои желания изглеждат 
недостижими, но много труд и упоритост са нужни за 
осъществяване. Трябва да имам късмет и вяра, че 
вълшебствата наистина съществуват и ... може би 
наистина моите мечти ще се сбъднат в моята 
България, с магията на моята музика, която е моят 
свят! ''... 

Георги Котев, 6. клас 
 

Пролет в моя  край 
 

           Като художничка нарисува пролетта и с пъстри 
цветове  боядиса тя.С голямо нетърпение дочакахме 
да се махнат студените зимни дни и да ни погали 
усмихнатото слънце  с милите си лъчи. Всичко заживя. 
Дърветата и тревичката си облякоха своите хубави, 
зелени премяни. Събудиха се и пролетните цветя. 
Цветното килимче надалеч разнася своята хубава 
миризма и привлича пъстри пеперудки, малки 
пчелички и осички. Птичките пеят, хвърчат навсякъде и 
търсят своите гнезда. Веселата им песен ни кара да се 
разкараме навън, да ослушнем как бълбука рекичката 
и усетим нежния пролетен ветрец. И наоколо всичко 
заживя. Децата се радват на ясното небе, засмени и 
радостни тичат по поляните и берат цветя. Гледат 
природата и с нежна усмивка се радват на пролетната 
красота. Цялата пролетна атмосфера ни зарежда с 
енергия и добро настроение. Навсякаде е заживяло и 
ухае на пролет ... Какво по-хубаво от това.     
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MAJСKИ СУСРЕТИ 
      За ученике осмог разреда 16. и 17. маја је у нашој 
школи организован пробни завршни испит, који се састојао 
од комбинованог тест и тестова из српског језика и 
математике. Остварени резултати показали су ученицима 
колико су савладали досадашње градиво, а наставницима на 
шта да у даљој припреми обрате пажњу. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
           

 
24 май- Празник на славянската 

писменост и култура! 
     Този празник е символ на достойнство, традиция и 
духовност.  24 май е може би най-светлият, най-съкровеният 
български празник - денят на светите братя Кирил и 
Методий.                                               
      Овај дан је значајан за све словене, птедставља почетак 
словенске писмености. Два брата, Ћирило и Методије су у 
посту и бдењима успели да  преведу Свете књиге на 
словенске језике и тако су они заслужни за почетак и 

очување словенске писмености и културе. 
       На този ден обаче заедно с респекта има едно особено 
вълнение. То идва от това, че на 24 май ние, българите, 
отбелязваме не само появата на буквите, но почитаме и 
паметта на техните създатели.  
        Животи Ћирила и Методија су прошли  у борби да 
покажу истинитост и смисао њиховог дела, да натерају друге 
да поверују у њега, да удахну дух и светост  код словенских 
народа.Њихово дело је веома значајно .   
        И садашње, као и  генерације ученика које долазе треба 
учити и васпитавати у духу словенске писмености и културе, 
као и да се не заборави дело солунске браће – Ћирила и 
Методија. 

 

Върви народе възродени, към светла бъдни
на върви с книжовността, таз сила нова, 

ти чест и слава поднови. 
          Поводом Дана бугарске културе и словенске 
писмености Дувачки оркестар школе боравио је 23. и 24. маја 
у Софији и учествовао у свечаном концерту, а сличан 
концетр одржан је5.јуна у Нишкој Бањи.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Спартакијада, спортски сусрети ученика из бугарских 
заједница у дијаспори, одржана је ове године од 27. до 30. 
маја. Десеторица  ученика наше школе су се у Варни 
такмичили у малом фудбалу и извели културно-уметнички 
програм. Наши дечаци освојили су 1.место и златну медаљу. 
 

       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     И тази година, учениците от нашето училище взеха 
участие в осемнадесетото  издание на детско-юношеския 
конкурс ‖Стефан Гечев,― който организира Държавната 
агенция за българи в чужбина. Темите бяха ‖Моята България 
и моят свят― и ‖Българските митове и легенди: нашето 
наследство в световната съкровищница―.  
        Георги Котев, ученик от VI клас, спечели поощрителна 
награда. 
        И на конкурса по изобразително изкуство ‖България в 
моите мечти―, участваха нашите ученици , а трето място 
спечели Михайло Тодоров, ученик от VII клас. 
       Тържественото възнаграждаване ще се състои през 
месец  юли в София. 
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,,Ужасне поплаве које су захватиле Србију, поготово 
Обреновац, донеле су тугу и патњу тим људима. Наши 
вршњаци са поплављених подручја остали су без ичега – 
хране, воде и крова над главом. Док ми мислимо на мобилне 
телефоне, одећу и новац, они мисле на то шта ће појести, 
попити и како ће преживети. Надамо се да се нама оваква 
природна катастрофа никада неће догодити, и да смо 
научили да треба да будемо скромни, ценимо оно што 
имамо и уживамо у животу. Сви наши ученици су били 
веома одговорни – схватили су у каквој се тешкој 
ситуацији та деца налазе и били веома хумани. 
Добровољно су скупили хуманитарну помоћ како би бар 
мало помогли својим друговима и улепшали им горку 
садашњост. Надамо се да ће се они што пре вратити 
својим кућама.’’ 

НЕМАЊА ПЕТРОВИЋ, V разред 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 

 
ПОПЛАВА 

 
Ој, Србијо, мајко моја мила,                            
 чиме си све ово заслужила?                        

  Водене стихије уништише све,                       
  све нестаде за минуте две.                     
  Сава, Дрина, Морава и друге                     
      донесоше нама пуно туге.                      
   Људи беже, спашавају главе                      
  пред стихијом набујале Саве!                                 
Остављају све своје ствари,                         
      а срце им жалосно крвари!                        

   Жртвама се још и не зна број,                                            
страхота је, о, боже мој!                        

  Поуку смо извукли из свега,                        
      ничег нема од празнога бега!                   

     Онда Срби устају на ноге,                        
            у помоћ крећу пуни слоге!               

           Џакове пуне, барикаде праве,                         
спашавају тако многе главе.                       

 Бране места и животом својим,                   
      за Србију више се не бојим.                          

        Љубав, верност, враћа се у људе,             
            боље сутра за нас ће да буде.            

      Хуманост је изашла на дело,                  
                    то је главно људско начело.                          

Тешко је и теже ће бити,                                      
   ал'  Србију морамо изградити!                   
    Почећемо од нуле, ако треба,                       
         јер Србију волимо до неба!    

 
АЛЕКСА ПЕТРОВИЋ, други разред 

Ученици наше школе успешни су и у свом 
ликовном изражавању.Традиционална сарадња са галеријом 
Мизјал из турске донела је златну медаљу Милици 
Бошковић, а награђени су и Ања Младенов, Нена Алексов и 
Хелена Стојанов. На конкурсу за карикатуру „Мали Пјер“ 
Стефан Станков и Марија Гигов били су 2.и 3. у округу, а у 
сарадњи са Градском библиотеком Заштитник грађана 
наградио је са 3 таблета Теодору Маноилов, Марка 
Петрова и Дарка петрова за ликовни рад на тему људских 
права. 

 
 

   
 Традиционални Плес малих и великих матураната са 
Европом одржан je 30. маја ове  године. Они су овим плесом 
обележили крај свог основног, односно гимназијског 
школовања. Одушевљеној публици, која се поново окупила у 
великом броју, то је била прилика да им свима пожели срећу.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

НАЈЛЕПШИ ЦВЕТ 
 

Најлепши цвет који постоји 
је цвет који се ничег не боји, 

најлепши цвет који светом кружи 
је цвет који се много дружи. 

Најлепши цвет је цвет који није сам, 
који има друштво сваки дан. 

То је цвет који пријатељ је твој, 
цвет који у срцу ти стоји. 

Битно је да се с неким дружиш 
и да му сву своју љубав пружиш, 
да будеш уз њега кад је најтеже, 

јер срце његово ће тад бити свеже. 
Дај неком руже 

и он ће ти рећи: ,,Најбољи си, друже'', 
и нек цео свет 

буде к'о један велики цвет. 
 

ИВАНА СТОШИЋ, пети разред 
 
 
 
 
 
 

МОИТЕ БАТЕНЦА 
 

Аз си имам две батенца, 
две палави момченца.                                 

          Те са като 
най-качественото злато.                                                   

    Те са Мишо и Боянчо 
Свезнанчо. 

Те много ме обичат                                             
                и на мен приличат. 

 
АНАСТАЗИЯ  БОШКОВИЧ, IV клас 
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         Година 1999...Бомбардовање Србије... 
Плач и страх са свих страна, неверица и 
туга.Те исте године рођени смо и ми, 
деца са неизвесном будућношћу, са данима 
проведенима у тами, без струје, уз звук 
сирене, понеки чак и у 
склоништима…страх и неверица. Прошло 
је и то... 
        Пошли смо у први разред, постали 
ђаци прваци, срели се са учитељицама, 

учитељима који су нас научили да заволимо школу, да 
будемо поносни на њу и себе. 
    Пролетеле су и те четири године и већ смо били 
петаци, тако мали, а ипак велики. Нови наставници, нове 
учионице, нови другари и ја међу њима. Пролазио је дан за 
даном, година за годином, било је свега ,  и смеха и суза, и 
јединица и петица , а и понеког заљубљеног погледа. Увек 
смо били један уз другог као једна велика породица. 
     И ево нас на прагу новог животног доба…И опет исти 
осећај, и срећа и туга. Туга због растанка са друговима, са 
наставницима, који су нас много чему научили, разредним 
старешинама, који су  пролазили са нама кроз све 
проблеме. Понос, јер смо сада велики, крећемо у средњу 
школу, али опет  и страх од сусрета са новом школом, 
новим друговима и професорима. 
      Све је прошло тако брзо, а трајало је ипак довољно 
дуго да уз помоћ наставника сазремо и спремимо се за ново 
поглавље нашег одрастања. 
      Данас када је растанак ту, овде испред нас,  рећи ћу 
свима да ће ова школа, учионице, наставници, да ћете сви 
ви заувек остати у мом срцу, јер сте заузели посебно 
место у њему и увек ћемо вас се радо сећати и радо 
причати о вама и свему кроз шта смо заједно пролазили 
свих ових година. 

Сара Савићевић, VIII1 
 

 
 
 

                                         Разговарали смо и           
                                         са Младенов Теом, 

                                         ученицом генерације 
                                          2013/2014.године. 

                                        Она је одвојила 
                                                      мало времена да  
                                                  подели са нама своја 

                                                  размишљања о школи. 
 
ПИТАЊЕ: Колико ти значи признање ''ученик 
генерације'' и како си то постигла? 
ОДГОВОР: Признање ''ученик генерације'' ми јако пуно 
значи и ја на то гледам као на награду за сав труд који 
сам уложила током свих ових година.   
ПИТАЊЕ: Који су ти омиљени предмети и зашто? 
ОДГОВОР: Ја највише волим језике (српски, бугарски, 
енглески, шпански), јер ми они иду од руке и зато што у 
будућности планирам да радим посао који има везе са 
језицима.   
ПИТАЊЕ: Шта ћеш памтити из основне шкoле и коју 
средњу школу планираш да упишеш? 

ОДГОВОР: Из основне школе ћу памтити све срећне и 
лепе тренутке проведене са друговима и другарицама 
као и све наше шале и смицалице, а у будућности 
планирам да упишем гимназију у Димитровграду. 
ПИТАЊЕ: Шта би поручила свијим млађим 
другарима? 
ОДГОВОР: Својим млађим другарима бих поручила да 
када зацртају себи неки циљ, треба да се потруде да 
га и остваре.  

 

 

 

 

МАТУРСКО ВЕЧЕ 

 

 
VIII1 

 

 

 

 

 

 
VIII2 

 

 

 

 

 

 

 
 

VIII3 
 

 

 

 

 

 
 

VIII4 
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Поносни на своју школу, место где смо проживели доста тога, поручујемо да 
ће свако од нас са задовољством рећи да је био ученик ове школе. Неизмерно 
хвала свима вама који са великим стрпљењем иживљавате са нама наше 
детињство и уводите нас у младост и одрастање. Видећемо се и убудуће, на 
истом или сличном месту, истим или сличним поводом – ми, старији и 
паметнији, а ви, надамо се, поноснији на све нас. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

                            
 
 
 
 
 

 
                   VIII1 са одељењским старешином                                         VIII2 са одељењским старешином         
                                        Марков Анитом                                                                        Јоцев Милком 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                   VIII3 са одељењским старешином                                            VIII4 са одељењским старешином    
                                  Стојанов Светланом                                                                     Гигов Иреном                                 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

                                                                                                                            Ваши ,,мали матуранти'' 
 

 

 

 

 
            



 
 

 Као што је светлост потребна оку, ухо звуку, а разум за сазнавање најједноставнијих истина, тако је наука 
и образовање потребно сваком народу да постигне благородност.     Основна школа „Христо Ботев“ већ 
145 година несебично дарује знање и сигурност својим ученицима. Окренута ка будућности наша школа 
отвара путеве свим својим ученицима са основним циљем да свако од њих постане добар човек. 
   Ушушкана у малом градићу на самој граници Бугарске и Србије, ова школа са поносом носи име 
великог бугарског песника и револуционара Христа Ботева. Отац учитељ Ботја Петков подстиче младог 
Христа на квалитетно школовање. Ботева интересује литература, највише дела руских реалиста, посматра 
односе сиромашних и богатих, робова и господара. Од мајке Иванке слуша песме и легенде о хајдучким 
подвизима. У борбеном духу младог песника рађа се жеља за слободом и Ботев креће путем који води ка 
бесмртности. 
                              Наша школа корача истим тим путем.  

Сто четрдесет и пету годину пише, 
за снове својих ђака дише                                                                                                                                  

   и живеће она још толико, 
јер срце је њено велико! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


